

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
219	KEDBP301	光栄堂	ハルサパック BP-301(5枚入)	4514135113017	¥600 (¥660)	¥730 (¥803)	10/20午後より価格改定
219	KEDBP302	光栄堂	ハルサパック BP-302(5枚入)	4514135113024	¥750 (¥825)	¥850 (¥935)	10/20午後より価格改定
219	KEDBP303	光栄堂	ハルサパック BP-303(4枚入)	4514135113031	¥790 (¥869)	¥900 (¥990)	10/20午後より価格改定